



一辆牵引车突然由行车道甩向超车道,穿越中央护栏后冲至对向超车道,并殃及池鱼

## 牵引车带着途观车一起向前冲

幸运的是,无人员伤亡

宋三刚 成世德 熊 双

本报讯 10月19日,沪昆高速西往东1368KM附近,一辆渝B牌照的重型半挂牵引车在行驶途中,车头突然甩向超车道,并将一辆小车带至中央护栏后冲至对向超车道。

当日13时57分,这辆重型半挂牵引车正在行车道上行驶。突然,该车的车头甩向超车道,并将一辆正在超车道上行驶的湘A牌照的途观小车带起,穿越中央护栏后冲至对向超车道上。重型半挂牵引车车头与车身成90°,同样穿越护栏的途观小车严重受损。幸运的是,两辆车都无人员伤亡。

接到报警后,省高警局邵阳支队洞口大队民警立即赶往事故现场进行处置。

据重型半挂牵引车驾驶员刘某称,他从重庆去往广州,行驶至该处时,突然感觉车辆打滑,随即车辆失控,于是出现了上述一幕。

途观小车驾驶员吕某称,他当时正在超车道上正常行驶,突然被旁边失控的重型半挂牵引车带到了对向的超车道,车上4人所幸均无大碍。“我行驶到这里的时候,他的车头一下子就调过来了,我立马踩刹车,但还是被他挤出来了,挤到这边来了。”吕某说。

为尽早恢复交通秩序,高速交警与高速公路其他部门人员共同努力,于16时许将现场清理完毕,道路恢复畅通。目前,事故原因还在进一步调查处理中。



### 相关链接

## 如何远离大货车带来的危险?

在高速公路上行车,有关货车的车祸惨案时有发生,带来的都是一个个悲剧。那么,在高速公路上行驶时如果遇见大货车,驾驶员该怎么办才能确保安全呢?

对此,省高警局邵阳支队民警介绍,在高速公路上行车,做好以下几点,就能远离大货车带来的危险:一是保持安全距离。如果选择不超越大货车,一定要与大货车保持安全距离,这样才能防止突发状况。二是切忌弯道超车,货车由于装载了大量货

物,在转弯没有减速的情况下,因惯性及离心力等因素作用,货车极易发生侧翻;司机的视野盲区也会增大,造成货车路口碾压行人。三是善用信号灯,行驶的过程中发现后方有货车,驾驶员应该提前打转向灯告知后方司机,因为货车制动系统没有小车方便,惯性比小车大。四是不要随便超车,很多货车司机特别辛苦,开长途,一连驾驶十几个小时,很容易造成驾驶疲劳。五是不带情绪开车,不任性超速、随意变道、强行超车,不开斗气车。

## 取钱忘拔银行卡 被人盗刷四千元

记者 陈贻贵

本报讯 因急于去外地出差办事,取了钱忘拔银行卡,卡内4000元现金被后面取款的男子盗取。10月19日上午,想起因自己的粗心大意致银行卡被盗刷,岳先生懊悔不已。

10月17日上午11时30分左右,岳先生来到市区老火车站附近邮政储蓄银行的ATM机取钱。因为下午要赶着去福建出差办事,取了500元后,他就匆匆走了,忘了拔出银行卡。当天晚上,岳先生发现银行卡不见了。查看手机时,他发现自己连续收到3条取款短信提示,除了自己取走的那500元外,紧接着又分两次被取走4000元。取款短信显示,有人第一次盗取了1000元,第二次取了3000元。这时,他才想起因自己粗心把银行卡落在了ATM机内。之后,岳先生立即通知妻子赵女士,让其赶往该邮政储蓄银行支行挂失,并到双清公安分局栗山派出所报案。

接到报警后,栗山派出所所民警赶到银行,调取了监控录像。ATM机前的监控录像显示,岳先生取完钱后,未拔银行卡就转身离开了。发现岳先生的银行卡未拔,排队等待在身后的一名30岁左右的男子迅速来到ATM机前,取走卡内的4000元钱,之后便匆匆离开了。银行工作人员告诉赵女士,或许由于心虚,男子取钱后,并没有拿走那张银行卡。后来,该银行卡被银行工作人员发现并保管。卡内钱之所以被盗取,是因为岳先生的取款操作程序未完全退出。

目前,栗山派出所已立案调查,案件正在进一步调查中。事发后,岳先生的妹妹把嫌疑人的监控视频和视频截取的照片转发到微信朋友圈和微信群,希望有认识该男子的朋友提供有效线索,协助公安机关破获这起案件。赵女士表示,如果该男子意识到自己的盗窃行为,能够主动退还被盗刷的款项,他们将不再追究其法律责任。

## 俄罗斯高教展走进市三中

李 超 刘险夷

本报讯 10月20日,俄中友好协会俄中文化教育基金会联合俄罗斯各大高校开展的俄罗斯高教展走进市三中,展示办学成果,开展互动交流。

当天,简短的开幕式后,俄中文化教育基金会及高校的代表与市三中相关负责人,就市三中俄语教学工作与俄语专业人才培养工作进行了深入交流。莫斯科国立大学、喀山联邦大学、

莫斯科国立交通大学等七所高校的代表,在市三中开展俄语公开课,向市三中学生、家长展示了高校的办学成果,并就相关问题与学生、家长进行了交流互动。当天,俄中文化教育基金会还在市三中正式设立中俄友谊奖学金,旨在提高学生们的学习俄语的积极性,培养更多优秀俄语人才。

据悉,今年秋季,市三中正式开设俄语实验班,通过与莫斯科国立大学等俄罗斯高校的合作办学,共同培养优秀的俄语专业人才。



10月23日,2016“江岸景苑杯”市首届青少年钢琴大赛初赛第七场,少年组钢琴选手在认真弹奏。由市对外文化交流协会、邵阳日报社、市音乐家协会共同发起主办的这项文化盛事,自9月26日启动以来,报名初赛的选手已增加到近600名。复赛将在10月29日至30日举行。

罗哲明 摄

第一现场

24小时值守新闻热线  
18907398110